



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТУ  
ТА ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

---

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000,  
тел. 745 75 50, факс 744 21 92, e-mail: admintrans@dmr.dp.ua, admintrans@dniprorada.gov.ua

---

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

---

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму підготовку фахівців за другим (магістерським) рівнем спеціальності 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) (денна/заочна форми навчання), що розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма підготовку фахівців за другим (магістерським) рівнем спеціальності 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» на основі проекту Стандарту вищої освіти та згідно затверджених ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти (постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р., №1187). Програма враховує значну потребу вітчизняного ринку праці у висококваліфікованих фахівцях в галузі управління автомобільними перевезеннями.

Надана освітня програма обґрунтовує та визначає профіль (орієнтацію) діяльності, вимоги до рівня освіти осіб, які розпочинають навчання, розподіл результатів навчання, що регламентовані проектом Стандарту вищої освіти за освітніми компонентами, та логічну послідовність їх викладання, містить форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Метою освітньої програми є підготовка фахівців з управління перевезеннями вантажів та пасажирів. Особливістю освітньої програми є орієнтація здобувачів на обґрунтування управлінських рішень, спрямованих на підвищення ефективності управління складними логістичними системами. Також слід відзначити спрямованість освітньої програми на широке використання сучасних програмних продуктів для імітаційного моделювання роботи логістичних об'єктів, що є перспективним напрямом підготовки фахівців з транспортних технологій.

На наш погляд, освітня програма передбачає оптимальне поєднання теоретичної та практичної підготовки, що суттєво підвищує конкурентоздатність випускників на ринку праці.

Реалізація цілей наданої освітньо-професійної програми спрямована на здобуття майбутніми фахівцями в галузі транспортних технологій професійних компетентностей, які складаються із здатності виконувати професійні обов'язки, а саме на базі глибоких теоретичних знань та розуміння принципів функціонування логістичних систем вміти розробляти та впроваджувати ефективні технологічні схеми транспортного обслуговування.

Кафедра управління на транспорті НТУ «Дніпровська політехніка» активно співпрацює з Департаментом транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, рекомендації Департаменту враховані при складанні освітньо-професійної програми.

В цілому, вважаємо, Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем спеціальності 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) забезпечує якісну підготовку здобувачів.

Директор департаменту



І. І. Маковцев



## РЕЗЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовку фахівців за другим (магістерським) рівнем спеціальності 275 Транспорті технології (на автомобільному транспорті) (денна/заочна форми навчання), що розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма підготовку фахівців за другим (магістерським) рівнем спеціальності 275 Транспорті технології (на автомобільному транспорті) розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» на основі Проекту стандарту вищої освіти та згідно затверджених ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. Програма враховує значну потребу вітчизняного ринку праці у висококваліфікованих фахівцях в галузі управління автомобільними перевезеннями та логістичного обслуговування економічних операцій.

Надана освітня програма обґрунтовує та визначає профіль діяльності, вимоги до рівня освіти осіб, що бажають навчатись на другому (магістерському) рівні, розподіл результатів навчання за освітніми компонентами, форми поточного та підсумкового контролю, атестації здобувачів.

Реалізація цілей наданої освітньо-професійної програми спрямована на опанування теоретичних знань та практичних навичок в галузі управління автомобільними перевезеннями та логістичного обслуговування економічних операцій. Варто відзначити спрямованість наданої освітньо-професійної програми на формування компетентностей щодо прийняття управлінських рішень оперативного та стратегічного рівня в умовах нестачі або відсутності достовірної інформації для прогнозування стану зовнішнього середовища підприємства. Такі завдання є досить типовими для сучасних економічних реалій, тому фахівці, здатні обґрунтовувати управлінські рішення в умовах невизначеності, є цінними та конкурентоспроможними для будь-якого підприємства.

В цілому, вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців, що розроблена у НТУ «Дніпровська політехніка», забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 Транспорті технології (на автомобільному транспорті) за другим (магістерським) рівнем.

Голова правління ПРАТ "АТП 11263"



О.І. Тараненко